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A MAI SZAMBA*

A Szovjetunió fejlesztésére irányuló 1951—1953, évi ötödik 
ötéves terv irányelveinek tervezete.

Nyolc éve szabadult fel Román ia.
*

A Tervkölcsön sorsolás harmadik napja.
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II győzelmes kommunizmus útján
Ezzei szemben a Szovjetunióban 
Bolsevik Párt vezetésével fnkn.

Több mint tizenhárom cv lelt el 
a Bolsevik Párt legutóbbi, XVII! 
kongresszusa óta. Ez idő alatt zaj­
lott te a második világháború, 
amely szörnyű megpróbáltatást 
zúdított a béke munkáját végző 
szovjet népre. A világ egyetlen 
; epe sem tudott volna ellenállni a 
\adállati, a világ legvérengzőbb, 
kgvadállaliasabb, fegyverrel ak­
kor legjobban ellátott hadseregé­
re!;, a náci hordáknak, A Szovjet­
unió azonban a dicső Bolsevik 
Pár! vezetése alatt nemcsak meg­
védte hazáját a Nagy Honvédő 
Háborúban, hanem barlangjában 
zúzta szét az egész világot puszlí- 
1 ássál fenyegető náci fenevadat és 
a háborúból nemcsak győztesen, 
hanem megerősödve került ki.

A háború alatt a Szovjetuniót 
mérhetetlen pusztítás sújtotta. A 
tőkés országok sajtója és a tőkés 
..szakemberek'’ számtalanszor is­
mételgették, hogy a hitlerista hor­
dák a Ha; lerombolt és elpusztí­
tott vidékek újjáépítéséhez nem 
evek, hanem évtizedek kellenek.
A pusztítás valóban szörnyű volt. 
Romokban bevert egész Bjclorusz- 
S/.ja, a három balti állam, Lenin- 
grád környéke és csaknem egész 
Ukrajna. Valóban, a tőkés rend­
szer országaiban ilyen méretű ro­
mok eltakarításához és újjáépíté­

séhez hosszú évtizedek munkájára 
szükség. A nagy Bolsevik Párt 

vezetése alatt azonban a szovjet 
nép nemcsak újjáépítette a ro­
mokból .az. elpusztított területeket, 
kanéin a háborúelőttinél is hatal­
masabb méretű ipart ésjejlettebb 
mezőgazdaságot teremtett meg a 
háború utáni ötéves terv végre­
hajtása során. És ugyanezen öt­
éves terv folyamán a szovjet nép 
diadalmasan megkezdte 0 kom­
munizmus hatalmas építkezéseit.

Miközben a szovjet nép az újjá­
építés roppant feladatainak végre­
hajtásán dolgozott, a háborúban 
hihetetlenül meggazdagodott a me - 
’'kM monopóliumok maguk köré 
tömörítve a világ minden reak­
ciós erejét a harmadik világhábo- 
iú előkészítésének útjára léptek. 
Minden erejüket megfeszítve . ma 
ss arra. törekednek, hogy a harma­
dik világháborút kirobbantva a 
'Míg lakosságának egyharmadre- 
ezét kiirtsák. Fezzel meghosvzab- 
oi-iák a halódó és pusztulása 
telő elháríthatatlanul zuhanó kepi- 
ta.izmus életét.

Minden erőfeszítésük megdű.t 
“ionban a Bolsevik Párt vezette 
őzoyietiinió következetes békepc- 
•mkujan. A háborús uszítok hat 
c'e tartó minden erőfeszítésükkel 
:',?m tudták elérni, hogy a háború- 
coz közelebb jussanak, mert a 
rcdnteleniil növekvő béketábor több 
mmt nyolcszázmilliós serege a bú- 

' őre, a Bolsevik Párt, Sztálin 
'társ vezetésével megvédte a bé­két,
A Bolsevik Párt vezetésével a 

szovjetunió napról-napra beszédes 
bizonyítékokat tár az egész enibe, 
r'Jg ele a szovjet rendszer, a szo- 
cia izmus országának roppant fö-
•í-llVÍrrtl nuorrtíil A í Al/üc ron/1

a
zódnak

■ínyéről a pusztuló tőkés rend 
ezerrel szemben. Az elmúlt négy 
ej alatt számtalan tényből meg- 
dönthetetlerriil bebizonyosodott 
;yB' a fegyverkezési verseny, a 
hadikiadások mértéktelen fokozá­
sa sem tudja megmenteni a tőkés 
országokat a válság fenyegető 
■■artnaiból. Az Egyesült Áljamok- 
,Jan és minden tőkés országban 
"gyre fokozódnak a gazdasági túl- 
‘crmelésj válság jelei, egyre nő a 
dolgozó néptömegek nyomora és
szenvedése.

szelesével foko 
a gazdasági sikerek a ter­

melő munka minden ágában és 
szuntmenul emelkedik a lakosság 
e.«színvonala az árleszá!;itá=ok 
es a termelés szakadatlan növeke­
désű következtében.

Az ötéves terv célkitűzései 
alapján lendületesen folyik a kom­
munizmus minden megrázk 5dta- 
tástól mentes építése, a hatalmas 
sztálini természetét alakító tervek 
végrehajtása, az ipar páratlan üt 
mű növekedése és a mezőgazda 
ságnak,a világtörténelemben egye 
dii’álló fejlődése. Ez az ötéve. 
terv kerül majd októberben jóvá 
hagyás és esetleges kiég iszíté 
végett a XIX. kongresszus elé.

A Bolsevik Párt hatalmas, vi 
iágtörténelmi munkát végzett, 
megváltoztatta mindörökre a 
emberiség történelmének menetét 
a Nagy Októberi Szocialista For­
radalom. a világtörténelemben elő 
szőr megdöntötte végleg a földes 
urak és kapitalisták hatalmát. — 
Felépítette a földkerekség egyha 
tód részén a kizsákmányolásié 
mentes szocialista társadalmat. 1 
Bolsevik Párt vezetésével zúzti 
szét a szovjet nép az egész világo 
pusztulással fenyegető náci fene 
vadat. És napjainkban a Bolsevik 
Pártnak köszönheti a föld minden 
lakója, hogy az imperialista vad­
állatok minden erőlködése "ellené 
re békében é het.

Nagy és dicső a Bolsevik Párt! 
Minden kongresszusa a fejlődés 
újabb távlatait nyitotta meg az 
egész emberiség előtt, A XIX. kon­
gresszus felé, a béke kongresszusa 
felé is az egész világ dolgozói 
örömmel és boldog reménységgel 
fordulnak, mert tudják, hogy 
Lenin és Sztálin pártja vezeti a 
világ valamennyi dolgozójának 
forradalmi mozgalmát és ez 
párt irányítja a mai társadalom 
fejlődését a kommunizmus felé. — 
Ma és a jövőben a föld valameny- 
nyl népe a kommunizmus építése 
példaképének, hatalmas iskolájának 
tekinti a Szovjetuniót. Tisztában 
van azzal a föld valamennyi népe, 
hogy a Szovjetunió önzetlen segít 
sége, nagyszerű példája tapaszta 
lata döntő jelentőségű ma és az 
lesz a jövőben is a kommunizmus 
világméretű győzelme szempont­
jából. Azzal is tisztában van a 
föld minden békeszerető embere, 
hogy a nagy Bolsevik Pártnak, a 
béke élenjáró harcosának tevé­
kenysége döntő jelentőségű a béke 
fenntartása szempontjából. Ezer 
a Bolsevik Párt XIX. kongres­
szusának felmérhetetlen jelentősé 
ge van a világ forradalmi mun 
káismozgahnában, a béke védői­
mében és a kommunizmus győzel­
méért vívott harcban.

A történelem nem ismer még 
egy ilyen pártot mely ily kima­
gasló szerepei töltött volna be az 
emberiség életében. A kommu­
nizmus építésének járatlan és 
ismeretlen útján biztosan vezeti a 
hatalmas Szovjetuniót. Biztosan 
vezeti a békéért folyó harcot és 
ezzel ragyogó jövőt tár fel az 
emberiség előtt. A világ lcgböl- 
csebb pártja a XIX. kongresszu­
son újabb győzelmek útját tárja 
fel az egész emberiség előtt. A 
világ összes becsületes dolgozói 
bíznak a Bolsevik Pártban, mert 
benne látják korunk eszét, becsü­
letét és lelkiismeretűt. .Ezért kö­
szöntik lelkesedéssel a XIX. kon- 
greszusára készülő Bolsevik Pár­
tol a világ dolgozóinak százmilliói

A Szovjetunió Kommunista Pártja 
módosított szervezeti szabályzatának tervezete

Mo&zlwa, aug. 21. (TASZSZ) 
A r?vda“ augusztus 20-i szá­

ma közli a Szovjetunió Kommu­
nista (bolsevik) Pártja módosí 
ion szervezeti

tervezetét, amelyet a párt XIX. 
kongresszusán terjesztenek elő.

A módosított szervezeti sza­
bályzat szövege: (Negyedik napi.

szabályzatának rendi pont.)

A Szovjetunió Kommunista Pártjának 
szervezeti szabályzata

I. A vári. Párttagok, kötelességeik és jogaik
1 A Szovjetunió Kommunista 
, Partja az egy nézetet valló 
kommunistáknak, a munkásos? 
i,y a dolgozó parasztság és 
dolgozó értelmiség tagjainak szer 
vezett, önkéntes harci szövetsége.
A Szovjetunió Kommunista Pártja 
megteremtette a munkásosztály 
es a dolgozó parasztság szövetsé­
get, majd az 1917-es Októberi For 
radaloin eredményeképpen meg 
döntötte a kapitalisták és ’a föl­
des n rak hatalmát, megszervezte 
a proletariátus diktatúráját, meg. 
szüntette a ka-pitalizmust, meg' 
semmisítette az embernek ember 
által való kizsákmányolását s .biz­
tosította a szocialista társadalom 
te.épilését,
i A ., Szovjetunió Kommunista 
rl artjának ma legfőbb feladata 
hogy a szocializmusból a kom 
munizmusba való fokozatos át­
menet útján felépítse a kommu­
nista társadalmat, szüntelenül 
emelje a társadalom anyagi cs 
kulturális színvonalát, az inter 
nacionalizmus és az egész világ 
dolgozóival való baráti kapcso­
latok megteremtésének szellemé­
ben nevelje a társadalom tag­
jait. állandóan erősítse a szovjet 
haza aktív védelmét ellenségei­
nek agresszív cselekedeteivel 
szemben.

2 A Szovjetunió . Kommunista 
•Pártjának tagja lehet min­

den dolgozó, aki nem zsákmá­
nyolja ki más munkáját, a Szov­
jetunió polgára, elismeri a párt 
prógrammját és szervezeti sza­
bályzatát, tevékenyen segíti an­
nak megvalósítását, dolgozik 
párt valamelyik szervezetében 
végrehajtja a párt minden hatá­
rozatát.

A párttag fizeti a megállapított 
tagsági járulekot.

3 A párttag kötelessége, hogy:
•a) állandóan őrködjék a párt 

egységén, mint a párt erejének 
és"hatalmának legfontosabb fel­
ié telén:

b) tevékenyen harcoljon a 
párthatározatok végrehajtásáért. 
Nem elegendő, hogy a párttag 
csupán egyetértsen a párt hatá­
rozataival:" kötelessége, hogy har­
coljon c határozatok megvalósí­
tásáért. A kommunisták passzív 
és formális viszonya a párthatá- 
ozatok iránt gyengíti a párt 

harcképességét és ezért össze­
egyeztethetetlen a párttagsággal;

c) mutasson példát a munká­
ban, elsajátítsa munkájának tech­
nikáját, szüntelenül emelje mun­
kájában szakmai képzettségét;

cl) állandóan erősítse kapcsola­
tait a tömegekkel, idejében rea­
gáljon a dolgozók igényeire és. 
szükségletei re, megmagyarázza 
a pártonkívüli tömegeknek _ 
párt politikáját és határozatait, 
emlékezetébe vésse, hogy par- 
{link ereje és legyőzhetetlensége 
a néppel való eleven cs elszakít­
hatatlan kapcsolatban rejlik; 

c) emelje ön tudatat, sajátítsa cl
marxizmus-lcnimizmus alapjain
I) megtartsa a párt- és a.-ami 

fegyelmet, amely egyaránt köte­

lező minden párttagra- A párt­
ban nem lehet kétféle fegyelem: 
más a vezetők és más az egysze­
rű párttagok számára. A pártban 
egy a fegyelem, egy a törvény 
minden kommunistára nézve, ér. 
demeilől és tisztségétől függetle­
nül. A párt- és az állami fegye­
lem megszegése súlyos baj 
amely kárt okoz a pártnak 
ezért összeegyeztethetetlen 
párttagsággal;

g) fejlessze az önbírálatot és az 
alulról jövő bírálatot, tárja fel 
és igyekezzék kiküszöbölni mun 
kaja hiányosságait, harcoljon 
munkában a látszatsik-cr, az ön 
tclfség és az önelégültség ellen, 
bírálat elfojtása súlyos hűn. Aki 
elfojtja a bírálatot s hivalkodás 
sál és magasztalással helyettesi 
ti, az nem maradhat meg a pár 
soraiban;

h) személyekre való tekintet 
nélkül közölje a párt vezető szer­
veivel — egészen a központi bi 
zollságig — a munkában észlelt 
hiányosságokat, A párttagnak 
nincs joga, hogy eltitkolja 
rendellenességeket s közömbösen 
viselkedjék a párt és az állam 
érdekeit sértő, helytelen cscieke 
delekkel szemben. Azt, aki aka­
dályozza a párttagot e kötelessé­
ge teljesítésében, mint a párt 
akaratának megszegőjét szigorú 
büntetéssel kell sújtani;

i) őszinte és becsületes legyen 
a párthoz, ne titkolja el és ne 
forgassa ki az igazságot. A párt­
tag, aki nem mond igazat, avagy 
becsapja a pártot, a legnagyobb 
bűnt követi el s nem maradhat 
meg a párt soraiban;

j) megőrizze a párt- és állam­
titkokat, legyen politikailag éber, 
vésse emlékezetébe, hogy a kom­
munisták ébersége minden mun­
kahelyen és minden körülmények 
közt szükséges. A párt- és állam 
titkok kilecsegése bűn a párttal 
szemben s összeférhetetlen a 
párttagsággal;

k) bármely helyen, ahová a párt 
állította, rendületlenül hajtsa 
végre a pártnak a káderek ho- 
yes — politikai és szakmai kép­

zettségük szerinti — kiválogatá­
sára vonatkozó utasításai!. Ezek­
nek az utasításoknak megsértése,

funkcionáriusok kiválogatása 
cimboraság, személyes ragaszko­
dás, egy vidékről való szárma­
zás, családi kötelékek alapján 
összeférhetetlen a párttagsággal.

4 A párttag joga, hogy:
• a) részvegyen a pártgyűlésc- 

ke.n vagy a pártsajtóban a párt 
politikai kérdéseinek szabad és 
tárgyilagos megvitatásában; 

b) a pártgyűlés elten bármely 
a pártmunkást megbíráljon;

c) részt vegyen a pártszervek 
választásában, mint választó és 
választható;

d) személyes meghallgatást kö­
veteljen mindazokban az esetek­
ben, amikor az ő tevékenységé­
ről vagy magatartásáról hoznak 
döntést;

c) bármilyen kérdéssel cs bead» 
vánnyal forduljon a párt bár­
mely szervéhez, beleértve a Szov- 
jetunió Kommunista Pártja Köz. 
ponti Bizottságát is.

C A tagfelvétel a pártba csakis 
egyénenként lehetséges. Uj 

tagokat azon tagjelöltek .sorából 
vesznek tel, akik jelöltségi ide­
jüket betöltötték. A párttagok 
soraiba csupán öntudatos, tevé­
keny és a kommunizmus ügye 
iránt odaadó munkások, parasz­
tok és értelmiségiek kerülhetnek.

Párttagnak csak az vehető tel, 
aki 18. életévét befőítötte.

A tagfelvétel a jelöltek sorából 
a következőképpen történik:

a) a tagul belépni kívánó há­
rom olyan párttag ajánláséi, 
nyújtja he, aki legalább három 
éve (agja a pártnak, s aki a kö­
zös munka alapján legalább cg" 
éve ismerj őt.

Első megjegyzés. Ha kmnszo- 
molistát vesznek fel a pártba, a 
Komszomo! kerületi bizottságá­
nak ajánlása egy párttag ajánlá­
sával egyenlő.

Második megjegyzés. A Szov­
jetunió Kommunista Pártja Köz­
ponti Bizottságának tagjai és 
póttagjai tartózkodnak az aján­
lástól.

b) A pártiba való felvétel kér­
dését az alapszervezet taggyűlése 
vitatta meg és dönti el. Az alap- 
szervezet határozata, a kérőiéi i 
bizottság, olyan városokban pe­
dig, ahol nincs kerületi felosztás, 
a városi pártbizottság jóváha­
gyása után lép érvénybe.

A pártba való felvétel kérdésé­
nek megvitatásakor nem kötelező 
az ajánlók jclcnTéte.

c) A fiatalok 20. életévük be­
töltéséig csak a Komszbmolon 
keresztül léphetnek a pártba.

d) Más pártok volt tagjai 
ugyancsak az alapszervezeten ke­
resztül, s csakis a Szovjetunió 
Kommunista Pártja Központi Bi­
zottságának jóváhagyásával ve­
hetők fel a párt tagjai sorába, öt 
párttag ajánlására, akik közül 
három tíz éve tagja a pártnak, 
kettőnek pedig forrádalonielőtíi 
párttagsága van-

6 Az ajánlók felelősséggel tar- 
• [óznak ajánlásuk helyessé­

géért..

7 A tagjelöltek sorából felvett 
■párttagok párttagsága ajtói 

1 naptól számítódik, amikor 
az illetékes alapszervezet tag­
gyűlése határozatával párttaggá 
lugadla el az illető elvtársa:.
8 Minden párttagot, aki egyik 

•szervezet körletéből másik 
szervezet körletébe átköltö­
zik, az utóbbi szervezet besorolja 
tagjai közé.

Megjegyzés. A párttag átköltö­
zése egyik szervezet területéről 
a másikéra, a Szovjetunió Kom­
munista Pártja Központi Bizott­
sága által niegálla])i[ott szabá­
lyok szerint történik,

9 Azok a párttagok és tagje­
löltek, akik három hónapig 

elfogadható ok nélkül nem fizet­
nek tagsági járulékot, a pártból 
automatikusan kiváltnak tekin­
tendők; erről az alapszervezet 
megfelelő határozatot hoz. Ezt a 
határozatot a kerületi vagy váro- 

pártbizottságnak - jóvá kell 
hagynia.
0 Valamely kommunistának -a 

•pártból való kizárásáról an­
nak az alapszervezetnek a tag­
gyűlése dönt, amelynek tagja a 
(Folytatása a második oldalon),
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(Folytatás az. 1. oldalról.) 
kizárásra kerülő párttag. A kizá­
rást a kerületi vagy városi párt- 
bizottságnak jóvá kell hagyma. 
A kerületi vagy városi pártbizott­
ságnak a kizárásról szóló hatá­
rozata akkor lép érvénybe, ami­
kor a területi vagy határterületi 
pártbizottság, illetve a szövetsé­
ges köztársaság kommunista párt­
jának központi bizottsága jóvá­
hagyja.

Amíg a területi, határterületi 
pártbizottság, vagy a szövetséges 
köztársaság kommunista pártjá­
nak központi bizottsága nem 
hagyja jóvá a kizárási határoza. 
tot, addig a tagsági könyv a párt­
tagnál marad s a párttag jogo­
san látogathatja a zárt párig) il­
léseket,
*4 Az alapszervezet nem hozhat 
*»«határozatot olyan kommunis­

tának a pártból való kizárásáról* 
aki a Szovjetunió Kommunista 
I'ártja Központi Bizottságának, 
valainely”szövetséges köztársaság 
kommunista pártja központi .4- 
zottságának, határterületi, terü­
leti, körzeti, városi vagy kerü­
leti bizottságnak tagja.

A szövetséges köztársaság kom­
munista pártja központi bizott­
sága, a határterületi, területi 
pártbizottság, a körzeti pártbi­
zottság, városi, kerületi párt- 
bizottság tagjának a pártbi­
zottság vagy a párttagok sorából 
való kizárásáról az illető bizott­
ság teljes ülése a szavaztok két­
harmad többségével dönt.
4y A Szovjetunió Kommunista 
I&»Pártja Központi Bizottsága 
tagjának u központi bizottságból

módosított szervezeti szabályzatának tervezete
27.

13.

vagy a párttagok sorából való 
kizárásáról a pártkongresszus, 
vagy — két kongresszus közti 
időben — a Szovjetunió Kom­
munista Pártja Központi Bizott­
ságának plénuma határoz, a ple­
num tagjainak kétharmad több­
ségével. A kizári központi bizott­
sági lagok automatikusan a köz­
ponti bizottságnak az a póttagja 
váltja lel; aki a kongresszuson a 
központi bizottság tagjelöltjeinek 
megválasztásakor megállapított 
sorrend szerint következik.

Ha a párttag bírói inon ül­
dözött bűncselekményt köve­

teti el, a párttag kizárása a köz- 
igazgatási és bírói halóságoknak 
a bűntettre vonatkozó közlése 
alapján történik meg,
U Amikor a pártból való kizá- 

• rásrói hoznak határozatot, 
a legnagyobb óvatosságot és elv­
társi gondosságot kell biztosítani 
és figyelmesen meg kel! vizsgálni, 
mdokoltak-e a párttag «dien 
emelt vádak.

Kisebb vétségek esetén a párt 
nevelő irányit eszközeit (fenyí­
tés, megrovás stb.) kell alkalmaz­
ni, nem pedig a pártbüipetés leg­
magasabb fokát, a pártból való 
kizárást.

Szükség esetén a pártszervezet 
pártbünteiésként egyévi határ­
időre tagjelöltté minősítheti visz- 
sza a párttagot,
4C Az illetékes pártszervek a 

fellebbezés beérkezésétől szá­
mított húsz napon belül kötele­
sek felül vizsgálni a kizárt párt­
tag fellebbezését, valamint a párt- 
szerveknek a pártból való kizá­
rásáról szóló határozatát.

^A pártba való belépés előtt 
•"»mindenkinek tagjelöltnek kell 
lennie, lirre azért van szükség, 
hogy a tagjelölt megismerkedjék 
a párt programtnjóval, szervezeti 
szabályzatával és taktikájával s 
hogy a pártszervezet meggyó- 
zőtlhesék a tagjelölt személyi tu­
lajdonságairól.

4V A tagjelölt felvételének 
- rendje (egyéni felvétel, az 

ajánlások benyújtása és ellenőr­
zése, az alapszervezet felvételi 
határozata s annak jóváhagyása) 
pontosan ugyanaz, mint a tagfel­
vételnél.
18 A jelöltség ideje egy év, 
,U*A pártszervezet köteles se­

gítséget nyújtani a tagjelöltek­
nek, hogy előkészüljenek a párt­
ba való belépésre. A jelöltség! 
idő leteltével a pártszervezet ke­

ll. Tagjelöltek x
telés taggyűlésen foglalkozni a 
tagjelölt ügyével. Ha a tagjelölt 
a pártszervezet állal elfogadha­
tónak .elismert okból nem felelt 
meg kellőképpen a követelmé­
nyeknek, akkor az. alapszervezet 
legfeljebb egy évre meghosszab­
bítja jelölti idejét. Olyan esetek­
ben viszont, amikor a jelöld idő 
alatt kitűnt, hogy a tagjelölt sze­
mélyi tulajdonságainál fogva nem 
méltó a párttagságra, a párt- 
szervezet határozatot hoz a je­
löltnek a tagjelöltek közül való 
kizárására.
IO A párt tagjelölt jel tatiács- 
1 '»kozási joggal részt Vesz­

itek annak 3 szervezőinek gyűlé­
sein, amelyhez tartoznak.
Ofl A párt tagjelöltjei a szo- 
*u»kásos tagdíjat fizetik a he- 

Jvi pártszervezet pénztárába.

111. A párt felépítése. Párldemokrácia
A párt szervezeti felépítő 

* * »sének vezérelve a demo, 
azt jekraíikus centralizmus. Ez 

lenti, hogy
a) a párt összes vezető szerveit 

alulról felfelé választják
b) a pártszervek kötelesek te­

vékenységükről pártszervezetei* 
előtt rendszeres időközökben be 
számolni;

c) a pártban szigorú pánté 
gyelem van, s a kisebbség alá­
veti magát a többségnek;

d) a felsőbb szervek határoza­
tai feltétlenül kötelezően az al­
sóbb szervekre nézve.
O y A párt területi-, üzemi elv

szerint épül fel: a kerületi 
pártszervezet a kerület összes 
pártszervezeteinek felettes szer­
vezete. Egy egész munkaterület 
pártszervezete az adóit munkate­
rület összes pártszervezeteinek 
felettes szervezete. 
yf» Minden pártszervezet ön. 
""•állóan határozhat a helyi 

kérdésekben, ha határozata nem 
ellenkezik a párt határozataival. 
y A Minden pártszervezet leg- 
”**»feisű vezetőszerve a tag­

gyűlés (az alapszervezetek részé­
re;, a konferencia (például a ke. 
illeti, területi szervek 1 észérv) 

es a kongresszus (a szövetséges 
köztársaságok kommunista párt­
ja. a Szovjetunió Kommunista 
Pártja részére).
25 A taggyűlés, a konferencia

'•vagy a kongresszus

26.

vezet egész munkájának irányí­
tására megválasztja végrehajtó 
szervét, az irodát vagy a bizott­
ságot.

A pártszervek megválasz­
tása során tilos a listák 

szerint való szavazás. A szava­
zást egyes jelöltek szerint kell 
lefolytatni, mégpedig olymódon, 
hogy minden párttag korlátlan 
joga a jelöltek ellen 
emelni és bírálni őkel. 
tusokat titkos szavazás 
tik meg.

kifogás)
A válasz­
úi jón ej-

A városokban és a kerü­
leti központokban a párt 

és a kormány legfontosabb ha­
tározatainak megvitatására ösz- 
szelifvják a városi és a kerületi 
pártszervezetek aktíváit. Ezeket 
az aktívákat nem parádénak és 
nem e határozatok formális és 
iinnepélyc-s jóváhagyása, hanem 
■érdemleges vita céljából kell ösz- 
szehívni,
yo A párt politikáját illető 
""■kérdéseknek szabad és tár­

gyilagos megvitatása az egyes 
szervezetekben, vagy az egész 
pártban a párt minden tagjának 
elidegeníthetetlen, a párldemo- 
kraeiaból következő joga. Csupán 
a pártdeinokracia alapján bonta­
kozhat ki a bolsevik bírálat és 
szilárdulhat meg az öntudatos és 
nem gépies fegyelem.

De a párt politikáját illető 
kérdésekben széleskörű vitát, kü. 
.onosen pedig országos vitát úgv 
kell megszervezni, hogv az n'c 
vezethessen jelentékteien kisebb­
ig kísérleteihez, amelyekkel rá 
akarja kényszeríteni akaratát a 
pari többségére, vagy elvan kí­
séri etekhez, amelyekkel" a párt 
egységét veszélyeztető írakciós 
csoportosulásokat akarnak szer­
vezni, s ne fordulhassanak elő 
olyan kísérjelek sem amelyek 
megingathatják a szocialista 
icnd trejét és szilárdságát Az 
országos széleskörű vita "ezért 
csak akkor tekinthető helyénva­
lónak:

,a) ha szükségét legalább né­
hány területi vagy köztársasági 
partszervezet elismeri;

b) ha a Szovjetunió Kommu­
nista Partjának központi bizoft- 
sagán beiül nincs eléggé szilárd 
többség a legfontosabb pártpoli­
tikai kérdésekben;

c) ha annak ellenére, hogy ha­
tározott Álláspontot elfoglaló szi­
lárd többség van, a központi 
pártbizottság mégis szükségesnek 
tartja, hogy politikájának he­
lyességét pártvita útján ellen­
őrizze.

Csakis e feltételek megjárt ásó­
val lehet a pártot megóvni attól 
“®gy partellenes elemek vissza­
éljenek a párt demokráciával, 
csak ilyen feltételek mellett lehet 
arra számítani, hogy pártdeino­
kracia az ügy javát szolgálja és 
•’em a PÚrt és a munkásosztály 
kárára fogják felhasználni.

*
A tervezet IV. fejezete a párt 

legfelsőbb szerveire vonatkozó 
a.apclveket lanaimazza, az V. 
fejezet a párt területi, határterii- 
leli és kö/tái'hfisagi szervezeteivel 
a VI fejezet a párt körzeti szer­
vezeteivel, a VII. fejezet a párt 
városi és kerületi (falusi és" vá­
rosi) szervezeteivel, a Vili. feje­
zet a párt alapszervezeteivel kap­
csolatos szabályokat rögzíti, a IX. 
lejezet a párt és a. Koniszomol 
uszonyáról szol, a X- fejezet toe- 
lalkozik a párt szervezeteivel a 
Szovjet Hadseregben, a haditen­
gerészetben és a közlekedésben, 
a -XI. fejezet a pártcsoporfökkal 
a párlonkívüli szervezetekben, a 
XII. fejezel pedig,a pár: anyagi 
eszközeit ismerteti.

Romáinia felszcibaclulásának 
8. évfordulója

Augusztus 23-a a román nép 
legnagyobb ünnepe. ,1 dicsősé. 
ges Szovjet Hadsereg ezen a 
napon szabadította jel lloma- 
niát a hitlerista betolakodók 
járma mól. Ezen a napon dön­
tötte meg y munkásosztály és 
oldalán valamennyi hazafias 
erő, a Komán Kommunista 
PáM vezetése, akiit a gyűlölt 
fasiszta rendszert és a román 
haderő harcot indított a náci 
fasiszta megszállók eilen, hogy 
a hős szovjet katonák ol­
dalán Románia szabadságáért 
és függetlenségéért harcoljon.

A. román nép hosszéi évszá­
zadokon át szenvedett külső és 
belső elnyomók igájában, IP'ii 
augusztus 23.án a felszabadító 
Szovjet Hadsereg bevonulása 
nyomán a román dolgozó nép 
saját kezébe vehette sorsa irá­
nyítását.

Augusztus 23-a sorsdöntő

fordulatot jeleni a román nép 
delében. Az ország dolgozó 
tömegei elindul haltak a szo­
cializmus építésének útién 
amelyen számos történelmi je­
lentőségű győzelmet arattuk.

Augusztus 23.at a román 
nép a nemzetgazdaság sóin, 
nem látott hatalmas ' sikerei 
közepette ünnepli meg, amikor 
a széles dolgozó tömegek nyíl- 
vánosan vitatják meg a román 
nép demokratikus vívmányait 
szentesítő új Alkotmányt, a mely 
többek között kimondja a Mii' 
gyár Autonom terűiéi lélesits- 
sét is.

•I román nép elszántan har­
col a tarlós béke fenntartásúéin 
és megingathatatlanul halad 
cjőre. Q szocializmus építésének 
útján. Szeretettel é/dvözöliük <; 
lesi véri román népet és ’ győ­
zelmes harcokhoz sok siliert 
kívánunk.

Rákosi eívtárs üdvözlő távirata 
Gcorghíu-Dej elvfárshoz

a Román Népköztársaság (elszabadulásának 
8. évfordulója alkalmából

(iHEORGHE GHEORGHIC-D E.l elvtársnak, a Román Népköz­
társaság minisztertanácsa elnökének Bukarest

A testvéri román nép nagy nemzeti ünnepén, a dicsőséges 
-Szovjetunió által lói iónt felszabadításának nyolcadik évforduió- 
jan, a Magyar Népköztársaság minisztertanácsa és az egész ma­
gyar nép nevében forró szeretet te! köszöntőm önt és román népet.

A magyar nép a román néppel együtt ünnepli ezen a napon 
a Roman Népköztársaságnak a szocializmus építése és a béke 
megvédése terén elért eredményeit.

A magyar nép és a magam nevében szívből kívánom hogy 
a román nép további nagy sikereket érjen e! a tartós béke bizto­
sításáért és népeink boldog jövőjéért folytatott közös harcunk­
ban.

RÁKOSI MÁTYÁS.
a Magyar Népköztársaság minisztertanácsának elnöke.

Szovjet tatómMIsÉi értezgll Rotáló 
letebjítitisi iiiisogéis

Augusztus 21-én szovjet kor­
mányküldöttség érkezett Buka­
restbe, hogy résztvegyen aiigusz- 
|us 23-án Románia felszabadu­
lásának S, évfordulója alkalmá­
ból rendezett ünnepségeken. A 
küldöttség tagjai: V. V. Kuznye-

Cov, a Szovjetunió Szakszerveze­
ti Központi Tanácsinak elnöke, 
a küldöttség vezetője, !■". I. Outi- 
kos vezérezredes és A. i, JM0. 
renlyev, a Szovjetunió rendkívüli 
és meghatalmazott nagykövete a 
Román Népköztársaságban,

Szabadságol sdrak Mannsfein voll náci lá iomgynak
1 z angol megszálló halóságok 

„becsületszóra“ korlátlan szabad­
ságot ad!ele a háborús bűnök 
miatt 13 évre itch Mannstein volt 
náci tábornagynak. A háborús

bűnök miatt életfogytiglani bör­
tönre ítélt Kcsselring volt tábor, 
nagy már jóideje szabadságon 
van.

Szegle tier lén kezdőd k a tanév
Az ország tanintézeteiben, az általá­

nos és középiskolákban, valamint az 
egyetemeken és főiskolákon szeptem­
ber 1-én lesznek az ünnepélyes tan- 
évnyi! ők. Az első tanítási nap szep­
tember 2 a, az egyetemeknek és főis­
koláknak azokon az évfolyamain, 
amelyek hallgatói termelési gyakor­
laton vesznek részi, október í-én kéz 
ctödijv az oktatás. Az első éves hall­
gatók beiratkozásának időpontja 
augusztus 29—30-a. A felsőbb évfolya­
mok hallgatói szeptember Lén és 2- 

iratkozhamak be. Azok a fel­
sőbb éves hallgatók, akik termelési 
gyakorlaton vesznek részt, augusztus 
24—27. kfízö t a termelési gyakorlatok 
megkezdése előtt iratkozhatnak ba.

Az állalái °s és középiskolákban a 
javító és különbözeti vizsgák ideje 
augusztus 27-28-a. A pótbeiratkozá 
sokat augusztus 29—30-án tartják. X 
diákot íionokba kerülő tanulók 
augusztus 30-án foglalják el helyü­

ket.

HÍREK
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Felhőátvo- 

nulósok, néhány helj?en záporeső 
Időnként élénk nyugati, északnyuga­
ti szél. Az éjszakai lehűlés erősödik, 
a nappali hőmérséklet alig változik.

DOLGOZOK Általános Iskolája in­
dul szeptember 15-én a Szent Anna 
utcai általános fiúiskolában. Beirat­
kozás naponta 8—12 óráig.

D. ELŐRE—IíSZOBOSZLŐI PETŐ Ft 
megyei labdarúgóbajnoki mérkőzést 
rendeznek ma délután fél ötkor a 
Kinizsi pályán.

EGÉSZSÉGÜGYI középkáderképtö 
(ápolónői, védőnői, szülésznői, gyer­
mekgondozónői , gyermekápólónői) 
tanfolyamok kezdődnek f• évi szep­
tember hónapban. A. tanfolyamokra 
17-32 év közötti lévő nők jelentkezhet, 
nők. A tanfolyamon a «hallgatók tel­
jes ellátást és havi 116 Ft" tanulmá­
nyi segélyt kapnak. A tanfolyamra 
jelentkezni kívánók bővebb felvilá­
gosítást kapnak Debrecen Város Ta­
nácsa Vb. IX. Egészségügyi Osztályá­
nál (Népház. Bocskai tér L)

A Pártok tatás Háza hírei
Értesítjük a SzK(b)P, II. évfolyam 

propagandistáit és a Pol. gazdaság .an 
II. évfolyam propagandistáit, hogy 
az egyhónapos egyéni tanuláshoz 
szükséges útmutatók és segédanyagok 
megérkeztek. Átvehetők a PáSokta­
tás Házában.

Hétfőn délután 7 órakor . Nem­
zetközi kérdések konzultációja-* cím., 
mel konzultáció lesz az M- B. J. B.. 
V. B. tagok, pol. munkatársak, tö­
megszervezeti vezetők, párllskolal 
előadók, propagandista szeminárum 
vezetők. Honvédség, ÁVH, Rendőr­
ség és Vasút pol. o. munkatársai 
részére. Tartja: Száll József elvtárs. 
a K. E. I. tagja.

Mozik műsora
MA ESTE FÉL !) ÓRAKOR

díszelőadás a béke moziban

Bemutatják: Gyén az élet c. román 
filmet.

BÉKE: fél 5, fél 7 órakor: Nyuga'i 
övezet. Magyar film. lél !) órakor: 
díszelőadás keretében: Győz az élet- 
Román fűm.

VÍG: fél 5, fél 7, fél 9 órakor: Fe­
hér homály. Csehszlovák film.

METEOR: fél 4. fél 6, fél 8 órakor: 
Ifjú sasok. Koreai film

KERT: ö órakor Fények a falu­
ban.

HÍRADÓ: 4. G. 8 órakor: Mi le­
szünk az elsők, Százezreit, mozgalma, 
Tavaszi mese, Cd (halászok, Híradó-

A radio műsorából
SZOMBAT

KOSSUTH. RÁDIÓ. 5: Falurádió — 
5.30: Hírek. 5 45—3.30: Reggeli Xnés 
műsor, közben: G.45. A Szabad Nép 
mai vezércikke, kb. 7.40: Naptár, v.L> 
Levelezőink jelentik, 7 55: M^soris 
mertetés, 8.30; Műsorzárás, :i so: Dü- 
lőfelelős, 11.50: Hanglemez, 32: Hűek, 
12.30: A kulturversenv dalaiból. lü: 
Hanglemezek, 33.30: Szovjet zenekari 
muzsika, 14: Időjárás- és vizáik"bje 
ientés. 3 4 1:3: Műsor a román nép fel 
szabadulásának 3. évfordulójára 15: 
Hanglemezek, M 30: Beszélő atlasz 
15.45: Állami vállalatok hírei, 15 5th 
Könyv, muzsika, színház. 18.30: Szov 
jetnapok — szovjet emberek, 1G.20: 
A Magyar Néphadsereg Ívnek- és 
Táncegyüttese Ének és zenekarának 
műsora, 17: Hírek. 37.15: Nagy ma- 
gyár köttök és a muzsika. 18: Falu- 
radio. 18.30: Szív küldi szívnek szíve - 
sen. 10: Egy falu — egv nóta. zu: 
Hangos Újság. 20 40: Vidám zenés 
szombat es le. 21-00: A Rádió hétvégi 
vidám utazása. 22: Hívek, sport, 
22.25: Tánc étiéiig. 24: Hírek.
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netet. Teremtsék meg] 
két ahhoz, hogy a k<l 
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lokú (tízosztályos) o 
jes egészében megváló 
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,\z ötéves terv ideje alatt nö- 
YCije az országban 25 százalék- 
y; az orvosok számát és tegyen 
további intézkedéseket az orvo­
sok szakképzettségének tökélete­
sítésére.

\z orvostudományi dolgozók 
fordítsák minden erejüket az 
ngészségvédeiem legfontosabb fel­
adatainak megoldására, szentel­
jenek külön figyelmét a megelő- 
yí£ kérdéseire, biztosítsák az or­
vostudomány vívmányainak mi- 
elöbüi gyakorlati alkalmazását,

1955-rc az 1950. évihez ké­
pest 2.5-szeresére növelje a 
gyógyszerek, az orvosi berendez 
Vések és műszerek gyártását, for­
dítson nagy gondot a legújabb 
gyógyszerek, a hatásos megelőző 
, vog' aszati eszközök, valamint a 
modern diagnosztikai ős a gyó- 
. ví[o orvosi bei endezések terme- 
ívseiick fokozására.

biztosítsa a testnevelés és a 
sport további fejlődéséi.

Az ötéves terv vegéig a köz­
társaságok fővárosaiban, vá­

rosaiban' a területi, vidéki és 
iiagyoűb ipari központokban fe­
lezze be a hétosztályos oktatás­
ról az általános középfokú (tíz- 
osztályos) oktatásra való átme­
netet. Teremtsék meg a feltétele­
ket ahhoz, hogy a következő öt­
eves tervben az általános közép- 
toké (tízosztályos) oktatást tel­
jes egészében megvalósítsák min­
den városban és faluban.

Az iskolahálózat bővítésének 
biztosítása • cédából az 1951— 
lüüd-ig terjedő időben az lti-lti— 
lyäU-es évekhez viszonyítva emel­
je 45 százalékkal a felvételt a pe­
dagógiai főiskolákon azzal, Hogy 
a Litván SZSZK-bmi 2-3-szerese- 
re, a belt SZSZh-ban 99 száza­
lékkal és ü/. liszt SZSZivban (iO 
százalékkal emelkedjék a peda­
gógiai főiskolákon a felvételek 
szama,

Az előző Ötéves tervhez ké­
pes; fokozza körülbelül 70 szá­
zalékkal a városi és falusi isko­
lák építéséi. Növelje tovább az 
általános műve-tséget idő iskola 
szocialista neve.öjeientőségét és 
a középiskolát végzett tanulók 
számára teremtse meg a feltéte­
leket ahhoz, hogy szabadon vá­
lasszanak szakmát, kezdje meg 
a politechnikai oktatás bevezeté­
sét a középiskolákban és tegye 
tneg a szükséges intézkedéseket 
az általános politikai oktatásra 
való átmenet érdekében.

A :X népgazdaság és a kultúra 
" továbbfejlesztésével kapcsola­

tos feladatoknak megfelelően az 
ötéves terv alatt növelje körül­
belül 30—3.) százalékkal a fgjs. 
kólákról és a középfokú szakis­
kolákról kikerülő szakemberéi- 
számát, v

Az ipar, az építkezés és,a me­
zőgazdaság legfontosabb ágai szá­
mara az 1959, évihez kénes! 
1955-rc emelje körülbelül kétsze­
resére a iő’.skoiak és a tudomá­
nyos kutatóintézetek aspirantu- 
ráin keresztül a tudományos és 
n tudományos-pedagógiai kádc 
rek képzését.

Javítsa meg a tudományos ku­
tatóintézetek munkáját és a fő­
iskolák ludományos munkáját 
1 erjessze el az élenjáró tapasz­
talatokat és így biztosítsa a tu­
dományos felfedezések széleskö­
rű gyakorlati alkalmazását 
Mindenképpen segítséget keli 
nyújtani a tudósoknak a tudás 
minden területén az általuk ki­
dolgozásra kerülő elméleti prob­
lémákban és meg kell erősíteni a 
tudományos kapcsolatokat a ter­
meléssel.

Szem előtt tartva a felnőtt la­
kosság ' egyre növekvő művelő­
dési igényeit, biztosítsa továbbra 
is a levelezőtagozatok, az esti fő­
iskolák és az esti középfokú 
szakisko.ak, valamint a dolgozok 
oktatására létesült általános mű­
veltséget adó iskolák további fej­
lesztéséi,
y Tekintetlel arra, hogy a nép- 
1 - gazdaság — különösen az 

élenjáró technika növekvő alkal­
mazásával kapcsolatban — fo­
kozottan igényel szakképzett ká­
dereket, javítsa tovább a fiatal 
szakképzett munkások képzését 
az Állami Munkaerő tartalékok 
rendszerében és biztosítsa a.mun­
kások képzését és szaktudásuk 
fokozását a vállalatokban meg­
szervezel l; tanfolyamokon és Is­
kolákon való tanulás útján.

8 Fejlessze tovább, a fjlmtech- 
* uik.it és a televíziót, bővítse 

tovább a filmszínházak hálóza­
tát, növelje körülbelül 25 száza­
lékkal az öléves terv ideje alatt 
a moziberendezések számát és 
növelje a filmek mennyiségét is,

1955-re, az 1950- évihez képest 
növelje 30 százalékkal a könyv­
tárak, 15 százalékkal a klubok 
számát, és javítsák munkájukat a 
lakosság kiszolgálása terén. A

1951-1955. évi ötödik ötéves terv irányelveinek tervezete
Befejező közlemény

szépirodalmi és tudományos ki­
adványok, tankönyvek," folyó­
iratok, jelentős szaporításának 
biztosítása érdekében bővíteni 
kell a nyomdaipart, meg kell ja­
vítani a nyomta1 ás és a könyvek 
kivitelezésének minőségét.
O Az egészségvédelem és köz-
7 " oktatás tervbevett fejleszté­

sének megfelelően az ötéves terv 
a la 11 az előző öléves tervhez ké­
pest körülbelül 50 százalékkal

kell emelnie az e célra fordított 
beruházásokat.

Az ötödik ötéves terv a Szov­
jetunió népgazdaságának lilább 
hatalmas fejlődését eredményezi 
és biztosítja a nép anyagi jófélé­
nek s kulturális színvonalának lo­
vából jelentős emelkedéséi.

Az ötödik ötéves terv teljesí­
tése hatalmas lépés előre a szo­
cializmusból a kommunizmusba 
való átmenet fiiján.

ütmük ötéves terv feladatiéinak 
teljesítése érdekében

a) Mozgósítani kell a gazdasá­
gon belüli tartalékokat a szocia­
lista felhalmozás további fokozá­
sa számára, szigorúan ügyelni 
kell az állami fegyelem betartá­
sára. Arra kell törekedni, hogy 
minden vállalat teljesítse a sza­
mara megállapított cikklista sze­
rinti termelési tervet. Ahhoz 
hogy elvégezhessük a népgazda-’ 
ság fejlesztésére és a dolgozók 
anyagi és kulturális színvonalá­
nak emelésére irányuló ötéves 
terv feladatait, elengedhetetlen, 
hogy az 1951 —1955-ig terjedő idő 
alatt körülbelül 90 százalékkal 
növeljük az állami beruházások 
mennyiségét, a beruházásokat 
szolgáló akarni előirányzatokat 
pedig körülbelül Ü0 százalékkal a 
negyedik ötéves tervhez viszo­
nyúvá, mégpedig úgy, hogy a 
hiányzó 30 százalékot megfelelő 
önköltségcsökkentéssel fedezzek, 
a munka termelékenységének nö­
velése, az általános üzemi költ­
ségek csökkentése, az építőanya­
gok és berendezések árának "le­
szállítása segítségével.

b) Az élenjáró technikának a 
népgazdaság minden ágába való 
bevezetése, a munka megszerve­
zésének megjavítása és a dolgo­
zók kulturális és technikai szín­
vonalának emelése révén az öt­
éves terv alatt az iparban körül­
belül 50 százalékkal, az építke­
zésben 55 százalékkal, a mező- 
gazdaságban 40 százalékkal kel! 
emelni a munka termelékenysé­
gét-

Az ötödik ötéves terv ideje 
alatt lényegében be kell felezni a 
nehéz és munkaigényes ipari és 
építési munkafolyamatok gépesí­
tését.

c) Üt esztendő alatt körülbelül 
25 százalékkal kell csökkenteni 
az ipari termékek önköltségét és 
20 százalékkal az építési munká­
latok költségét. Csökkenteni kell 
az építkezések időtartamát és biz­

tosítani kell az épíőmunkák mi­
nőségének javítását. A gép- és 
traktorállomások traktoros műn-1 
kárnak körülbelül 25 százalékkal, 
a vasúti szállításoknak 15 száza­
lékkal, a. kiskereskedelem forgal­
mi költségeinek pedig 23 száza­
lékkal kell olcsóbbá válnia. Je­
lentősen csökkenteni kell a ior- 
galmi szervek általános üzen j 
költségeit az iparban, valamint a 
mezőgazdásági termékek begyűj­
tésénél és eladásánál. Fel kell 
lendíteni a le.találók tömegmoz­
galmát, a mérnökök, technikusok, 
munkások és koihozparasztak 
körében a termelés technikai tö­
kéletesítéséért és kibővítéséért, a 
mindenre kiterjedő gépesítésért, 
a mimkaköriV.ménvek további 
megjavításáért. Efkeli ítélni a 
gazdasági szervezeteknek azt a 
gyakorlatát, amely lebecsüli az új 
technika bevezetésének és a mun­
kagépesítésének feladatait, meg­
engedi a munkaerő nem megfe­
lelő kihasználását.

d) A gazdasági építés vala­
mennyi nagy és. kicsiny szaka­
szán következetesen eleget kell 
tenni a takarékosság követelmé­
nyeinek, fokozni keil az üzemek 
jövedelmez őségéi, keresni, keli, 
meg kell találni és ki kell hasz­
nálni a rejtett, tartalékokat, a le­
helő legnagyobb mértékben ki 
kell használni a termelési kapa­
citásokat, rendszeresen javítani 
keli a termelés módszereit, csök­
kenteni kell n termelési önköltsé­
gei, meg kell valósítani az önálló 
elszámolást.

Az anyag- és felszereléspazar­
lás megszüntetésével, a selejt el­
leni lnne fokozásával, a gazda­
ságos anyagfajták bevezetésével 
leljcsért-ékíí pólanyag széleskörű 
alkalmazásával és élenjáró ter­
melési technológiával biztosítani 
kell az anyagi erőforrások jelen­
tékeny megtakarítását.

A pénzügyi szerveknek fokoz­
niuk kell a gazdasági tervek tel­

jes! lésének és a takarékossági 
rendszer betartásának rubelellen­
őrzését.

é) kétszeresükre kell. növelni az 
állami anyag- és éleimiszertar ua- 
lékokap hogy azok minden eshe­
tőségre biztosítsák az országot.

yV leien (ötödik) ötéves terv új­
ból bebizonyítja az egész világ­
nak a. szocializmus nagy életere­
jét, a szocialista gazdasági rend­
szer vitathatatlan felsőbbrendű­
ségét a kapitalista rendszerrel 
szemben. Jfz az ötéves terv a bé­
kés gazdasági és kulturális épí­
tés terve. Ez a terv elősegíti ‘ a 
Szovjetunió és a népi demokrá­
cia,,- további megszilárdulását és 
gazdasági együttműködésük ki­
szélesítését, valamint a gazdasá­
gi kapcsolat fejlesztését minden 
országgal, amely az egyen jogú­
ul) és kölcsönös előnyök alán­
ján kívánja fejleszteni kereske­
delmét.
... A szovjet gazdasági életnek az 
oleves tervben megszabott békés 
fejlesztése homlok egyenest ellen­
kezik a kapitalista országok gaz­
dasági életével. A lökés országok 
a gazdasági élet militarizálásának 
útján haladnak, a tőkések a leg­
nagyobb profitkoat zsebelik be,“a 
dolgozok elnyomórodása tovább 
loiyik.

Az ötéves (érvben megszabott 
ieiadafok nagy követelményeket 
támasztanak a párt-, állami, gaz­
dasági szakszervezeti és Kőm- 
szomol-szervezetekkel szemben, 
arra kötelezik őke!, hogv a szó- 
-es tömegeket az új ötéves terv 
teljesítésére és túlteljesítésére 
mozgósítsák, széleskörű bírálat­
ban részesítsék a. szervezeteink 
munkájában múl atkozó hiányos­
ságokat, hogy ezek a hiányossá­
gok minél előbb megszűnjenek.

Minden eszközzel támogatni 
ke.l az ipart és kolhoztermelés 
újítóit, a közlekedésnek és a nép­
gazdaság egyéb ágazatainak élen." 
járói t abban a törekvésükben, 
hogy fokozzák a termelést, emel­
jek a termelékenységet, csök­
kentsék az önköltséget.

A szocialista verseny erejét a 
munkások, a kolhozparasztok és 
az értelmiség együttes békehar­
cos akaratát, a dolgozóknak a 
kommunista társadalom felépíté­
séi szolgáló törhetetlen eltökélt­
séget az itj ötéves terv teljesíté­
sére kell irányítani.

A Szovjetunió népei a kommu­
nista part kipróbált vezetésév 
sikeresen teljesítik az ú 
tervet. új ötéve
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1278 801—900

301—400 
001—100 
10.1—200 
401—500

1365
1491
1493
1829

1.907 901-.1000 
2312 001—100
2407 201—300
2513 201—300
2965 801—900
3058 201-300

509 forintot nyert

0052 801-900 2236 801-900
0243 201—300 224-4 501—400
0283 801—900 2297 80.1—900
0413 101—200 236 7 701—800
0457 £01—1000 2416 401-500
0528 301—400 2477 701—800
0548 701—800 2488 601—700
0620 601—700 2499 701—800
0651 901-1000 2547 501—600
0800 301—400 2580 301—400
0924 101-200 2612 801—800
0979 501 600 2690 701—800
0984 701—800 27S2 201—300
0990 601- -700 2844 501—600
108? 801—1000 2664 101—200
1100 701-800 2729 501—660
1103 801- 900 2866 101—200
13.59 601 -700 2924 301—400
1171 701-800 2946 901—1000
1269 6)01—100 3034 101-200
1588 201—300 3098 701—800
1856 201—300 3108 801-900-
1860 001—100 3117 201—300
2067 801—900 3132 701—800
2129 101—200 3159 901—1000
2228 201—300 3222 101—200

300 Sori utol nyeri
sorozatúázással:

0015 601—700 0159 301—400
0033 601—700 0-188 001—400
0057 001—100 0488 501-600
0108 101—200 0491 301—400
0115 101—20» 0543 101—200
0125 4.01—500 0541 70.1—800
0132 801—1000 0548 501—600
0137 201—300 0551 801—900
014.1 001 -100 0553 901—1000
0151 301 — 100 0590 701—800
0155 301—100 0597 701—800
0165 001—100 0581 101—200
0185 901 -1000 0624 501—600
0217 301-900 064.2 801—900
0218 ML -700 0649 301—400
0219 501 -600 0664 201—300
0223 101-1:00 0677 201-300
0227 001—100 0682 001—1.00
0336 001—5 00 0705 801—900
0239 301 -700 0714 601 - 700
0253 -P'00 0717 701—800
0266 001 -200 0733 40.1—500
0268 80’- 900 0784 901-10»
0273 4 >1 -500 0790 001—100
0280 3.01 -200 0795 101—200
0311. 001—7P0 0796 901—1000
0331 óm—too 0799 901—100»
0316 901 —1000 0821 101—200
0363 601—700 0S26 101—200
03.83 501- 600 0834 201—300
0385 501—600 0885 601—700
0391 501—600 0890 201—300
0391. 601—700 0910 401—500
0393 ini-poo 0927 101—200
0440 101- -200 0929 001-100

0930
0941
0945
0953
0988
0981
0996
1039
1044
1049
1064
1068
1083
1142
1165
1170
1172
1175
1192
121.4
1232
1237
1.251

1343 
1315 
1.354 
im 
1376 
1384 
1.403 
1.420 
1421. 
1430 
1433 
1435 
1.439 
1441

301—400 
801—900 
001—100 

901—1000 
401—500 
501—600 
201—300 
801- -900 

901—1000 
801—400 
401—500 

901- 1000 
801—909 
401—500 
601—700 
401—500 
401—500 
201—300 
301—400 
501—600 

901—1000 
101-260 

901—1050 
701—800 
401—500 
001—1.00 
201—300 
601—700 
001—100 
40.1—500 
201-300 
501—600 
001-100 
301—400 
201—300 
001—100 
6 vl—70» 
704—$00

1448
1453
1454 
1481. 
148b 
1526 
1.569 
1606 
1605 
1647 
1767 
1773 
1775 
1786
1789
1790 
1797 
1 son
1819 
1.819
1820 
1336 
1859 
1889 
3874 
3.879 
.1881 
.1888 
1392 
1892 
1897 
1909 
1.926 
1937
1946
1.961
.1967
1985

001—100 
01—400 

101-200 
201—300 
301—400 
401—500 
301—4C0 
901—4 
201—300 
401—500 

901—1000 
401—500 
301—400 
601—700 
401—500 
001—100 
301—400 
701—800 
501—600 
801—900 
001—100 
601-700 

901—1000 
401—500 
501—600 
10.1—200 
101—200 
201—300 
3.0.1—200 
701—800 
001—100 
401—500 
801—900 
501—600 
801—900 
801—900 
601—700 
501-000 I

1987 701—800 2 499 101-200
2004 SOI—400 2599 401-—5002015 30 L—400 2601 501—600
2042 401—500 2804 501--600
2012 601—700 2634 .101 200
2054 SOI—900 2646 503-6002069 701—800 2680 201—300
207 7 0)01—700 2697 401—5002098 201—300 2897 701—800
20.98 501-600 2710 901—100»
2152 701—800 2718 601—700
2168 701—800 2740 201—300
2172 901—300 2778 901—1000
2174 201—300 2784 501—600
2176 201—300 2804 601—700
2183 301—400 2838 .301—400
2185 201—300 2840 301 —400
2198 301—400 2840 601—700
2202 201—300 2861 301—400
221.0 401-500 2867 501—600
2278 001—100 2883 C01—100
2377 701—800 2884 901—100»
2393 501—600 2910 901—1000
2423 401—500 2919 801—900
2425 501—600 2925 301—100
2430 901—1000 2960 201—300
2495 201—300 2990 401—500
2501 801-000 2993 201—300
2529 101—200 2995 801—900
2544 301—200 3005 303 —400
25-16 501—600 3031 301—400
2555 101—200 •3038 10-1--200
2558 601—700 3044 101—200
2582 001—100 3044 401—500
2582 201—300 3047 201—300
253.) 901—1000 3051 101—200

(Folytatás a oldalon.)
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ből-900 001 — 100 
601-700 
101-200 
101—200

SOI—900
401—500
701—800
101—200

3103 SOI - 900

301- 400
401..500

I

1

-1000

0013 
0013 
0023 
0024 
0027 
0057 
005 
0001 
0060 
0097 
0098 
0106 
0113 
0117 
0120 
0122 
0126 
0137 
014 1 
0152 
0154 
01 58 
0162

- ,;u

901 —
U.-üD

500 0195
601 -

200 lorin<o< nyert
sorozaUuizrissal:

001 100 
201-300 
001—100 
201-300 
701 -800 
501—600 
701- 800 
401-500 
001—100 
501—600 
401—500 
501—600 
301—400 
001—100 
701-800 
oni ion 
601—700 
101-200 
201 - 300 
101— 200 
80.1. - 900 
101— 200 
001—100 
701—800 
301—400 
661—700 
201 -300 
101 - 200 
401—500

101 200 
101-200 
101—200 
001-100 
001—100 
201-300 
801—900 
701—800 
101—200 

0318 901-1000 
0320 001—100
0321. 701.-800
0328 101—200
0349 901 1000
0368 401—500

601—700 
201—300 
101—200 

0416 901 -lOO-O 
0430 601- 700

001—100 
301- '00 
701 -SOI 
201—300 
203-300 

0529 901—1000 
0530 201—300'
0531 001-100
0537 501- 600

0376
0390
0398

0431
0454
0463
0464
0481

A második napi húzások eredményei :
:2<M) lóriiilol nicri 0382 901 -1000 0717 001—100

sorozat hi'r/Hss-i j* 0389 601—700 0727 801 - 900
0393 201—300 0729 401—500

2767 401 —500 ~ 0018 101 —200 0400 601—700 0731 301— 400
2770 80 900 0025 801—900 0101 801-90!) 0733 001—100
2794 701 800 0033 801. -900 0403 00L...100 0734 801- 900
2802 701 -800 0035 901... .1000 0410 301—400 0716 701—800
2802 801 --W0 0042 401—500 0411 201—300 0760 701- 800
2821 801 - 000 0048 301 400 0411 501— 600 0761 501...600
2829 201 • '00 0050 001—300 0411 901—1000 0763 801 —900
2838 40 t 300 0072 201 — 300 0412 501 600 0765 601—7002815 401. - 500 0074 20.1 300 0414 501—-600 0766 101—200
2847 701 soo 008.0 901- 1000 0415 301 400 0767 601- 700
VS54 20!.- 100 0002 601- -700 0415 601 — 700 077-1. 301- 400
‘-•SC 7 201 -000 0094 101—200 0421 001 -100 0774 801—900
286S 60.1 . 100 0100 801 900 0421 801—000 0770 801 900
2868 901 1000 010.1 101 200 0432 501-600 0793 301 400

>0 L- 100 0103 401...500 0433 101-200 0796 701—8002882 201 - 301 0106 301 — 400 0430 401 - 500 OSOO 101—2002918 101- —200 0120 001 100 0441 701 300 0804 201—300
2919 601- - 700 0122 501—600 0443 SOI -900 0805 901 - 10002921 70.1.. 000 0143 .101-200 0447 501—1300 0S07 901—10002923 601 700 0144 801 —000 0452 601—700 0813 701—8002927 201 300 0149 001 100 0453 201— 300 0819 301—4002932 501 -600 0155 001 — 100 0457 601 -700 0819 •101-5002910 501 600 0159 601 —700 0462 201 -300 0824 001- 1002947 501- 600 0161 701—800 0468 101-200 0884 401—5002955 901 — 1000 0168 601 700 0476 501 —600 0836 201—300',:956 601 •700 0169 301—400 0479 401 - 500 0840 201...3002958 601--790 0169 70.1 SOO 0 183 ooi— mo ni, 1002973 101- 200 0175 401—500 0492 501 - -800 0842 901—10002977 501 600 0176 101 -200 0494 001— 100 0848 501-6002980 401 500 0186 601 700 0494 ■101...500 OS 51 801-9002983 401- -500 0186 901—1000 0497 301 - -400 0853 701—8002996 201- U 0 1 i 0202 201 — 300 0502 801—900 0854 601 7002999 301 400 0203 001- 10O 0503 SO I.... 900 0855 101— 2003008 •>0l— 100 0204 501 600 0506 001 100 0863 fxxOOl 100.>017 801--900 0219 901 -1000 0512 201 -300 0806 001—1003018 201— 300 0222 301—400 0520 201 - »,00 087.1 501— 6003027 501— 600 0223 701 -SOO 0527 50.1- 609 0876 801--9003038 501— 690 0226 001- 100 0535 901 - 1000 0884 201-3003038 801- 900 0227 601-700 0539 701 S00 0889 301 4003041 301 - 400 0233 501 — 600 0540 201- -300 0894 501—600

701_800
201 300
601 -700 
401 -500 

3083 901—1000 
3096 301- 400
31.07 101- 200
3132 901__100)
3133 501—600
37 36 901 .1000
5142 601—700

801.-900 
401—500 
701- -800 
701—800 
801—900 
001—100 
001—100 
001—100 
201—300 
401—500 
801—900 

3208 901—1000

. 058 
3063 
3063 
3068

31.45
2,150
3160
3166
3166
3175
3176 
3178 
3184 
5196 
3196

3213
3214 
3220

0001
0002
0004
0013
0014
0017

601—700
401—500
501—600

501—600 
601—700 
401—50» 
700—800 
301—400 
001__100

0237 501—600
0241 201—300
0247 301—400
0547 901—1000 
0251 801-900

301—400 
3 01- -200 
701—800 
101-200 
401—500 
201-300 
401 500
201—300 
201—300

0252
0254
0258
0265
0270
0275
0275
0282
0281
0281 901 1000

0552
0554
0565
0567
0571.
0573

ooi~-i.no
S01— 900 
801—900 
101—200 
001 -700 
201 --»03 

0581 901- 1000
0588 201...300

901 -1000 
201—300
101__201)
401—500 
201—300 
501--600 
60.1-

0912 901—1000 
0918 101—200
0919 201—300
0925 501—600
0926 901—1000

0uJ8 201—300
0553 50l—800
0538 20.1- 100
0553 501...64)0
0557 001-100
0567 901-1000
0568 501—600
0573 001 100
05S3 101—200
0586 301—400
0588 401-500
0596 301...400
0608 201—300
0619 301—400
0623 501—600
0923 801—900
0626 701—800
0637 701 -800
0651. 701—800
0659 401—500
0661. 601 — 700
0672 201—300
0673 601 —700
067-1 401—500
0700 701—800
0708 001—100
0709 SOI "1)00
CM". 901—13 0
0719 301—400'
0733 801 90.)
0724 801—900
0728 201 -300
9729 101—200
9745 101—200
1746 101—200
9746 601—700
174«) 301400

1039 901—1000
1047 001—100
1054 701—800
1056 201—300
.1050 001 - 100
1064 101-200
1080 701__500
1085 501 -600
1087 001-100
•090 901 -1000
1092 701—-jOO
1 113 601—700
1113 801—900
1114 001—100
1120 201—300
1123 201—300
1125 101—21 KI
1127 301—400
1128 401—500
1182 701—800
1136 001—100
1111 201—300
1154 501—600
1161 301—400
1161 601—700
1163 101—200
1166 301—400
1167 301—400
1167 601—-700
1168 601—700
1168 901—1000
1180 101—200
1 189 501—600
1194 601—700
1198 901—1000
1203 701—800
1204 101—200
1204 401—500
1204 801—900
1205 101—200
1212 801—900
1225 401—500
1238 101—200
1241 501—600
1248 101—200
1252 701—800

" 0769 
0775 
07/9 
0812 
0823 
0840 
0841 
0842 
0854 
0884 
0885 
0900 
09 J 7 
0918 
0919 
0929 
0917 
0918 
0919 
0929 
0936 
0937 
0938 
0954 
0958 

0961 
0962 
0965 
0986 
0996 
1002 
1012 
101 I 
1017 
1013 
1023

601—700 
901—1000 

701—800 
001—100 
101—200 

601—700 
401—500 
401—500 
101—200 
501—600 
301—400 

901—1000 
001—100 
201—300 
401—500 

901—1000 
001 -100 
201—300 
401—500 

901—1000 
001—100 
501—600 

901—1000 
501—600 
801—900 

901- 1000 
101 —200 
30—1400 
101 -200 

40.1—500 
201—300 
401—500 
101—200 
601—700 
101 200 
301-400

1026 
1034 
1040 
1045 
1047 
1051 
1060 
1062 
1064 
1066 
1072 
.1072 
1079 
1093
1098
1099
1103
1104 
1116 
1122 
1122

28 
30 

1131 
1171 
1173 
1) 76 
1177 
1177 
1182 
1182
1187
1188 
1195 
2107 
1211

401-500 
001—100 
801—900 
301—400 
401—500 
701—800 
301—400 
601—700 
301—400 
101—200 
101—200 

901—1000 
001—100 
201—300 
801—900 
501—600 
601—700 
801—900 
701—800 
201—300 

901—1000 
001 — 100 

901—1000 
401—500 
101—200 
701-800 
001—100 
201—300 
401—500 
001—100 
501—600 
501—600 
401—500 
001 — 100 
301 - -400 
701—800

1213 301—400 1516 601—700
1222 301—400 1537 501—600
1242 601—700 1544 301—400
1252 401—500 1557 101—200
1262 301—400 1559 401—500

:'263 701—800 T566 201—300
!- 266 901—1000 1572 401—500
1268 201—300 1575 301—400
1271 601--700 iö/'ö 701—800
1274 901—1000 1576 401—500
1279 701—800 1577 701—800
1296 501—600 1580 601—700
1306 101—200 1585 601—700
1327 OOP-100 1597 301—400
1336 601--700 1597 801—900
1338 001—100 1598 801—900
1339 201—300 1601 001—100
1341 401—500 1609 601—700
1344 401—500 1617 101—200
1348 101—200 1617 701—800
1359 801--900 1621 501—600
1364 801—900 1622 101—200
1394 601—700 1637 501—Q00
1399 301- -400 164-1 301—400
1402 301—400 1650 900—1000
1434 00] - 100 1752 701—800
1435 301—400 1753 401—500
1436 701—800 1756 701—800
1142 301- "400 176! 301—400
1446 001—100 1762 401—500
1447 101—200 1765 801- -900
14-'9 
1458

801—900
901—1000

1773 601—700

1507 901—1000 (A Tervkölcsön
1510 801 -900 befejező részét
1515 001—100 murikban közöl

1773
1778
17S1
1787
1795
1830
1852
1856
1864
1866
1869
1870
1873
1874 
1877 
1879 
1881 
1892
1900
1901 
1927 
1950 
1953 
1967 
1982
1986
1987 
1990 
1993 
2004 
2004

701—800 
501—600 
401—500 
301—400 

901—1000 
401—500 
801—900 
401—500 
Ó01—100 
601—700 

901—1000
801—9í>,
301—400

901—1000
001—10!,

001...100
401—500 
801-900 
701—rom 
101—200 
101-200 

001—700 
401—500 
401 —500 
401—500 
401—500 
101—200 
401—500 
101—200 
201—300 

901—1000

0590
0597
0602
0629
0635
0635
0639

0310 001 —1P0 064 3 901 -1000
0312 001 —100 0644 301—409
0312 501 —600 0648 801-—900
0S22 301 — 400 0658 301 — 400
0322 701 —800 0666 001 -100
0327 701- -800 0669 201- --300
0332 801--400 0670 201—300
0335 301 -400 067.1. 501 —600
0342 301 -400 0675 001- 700
034.6 901--1000 0676 001—100
0353 101-—20(1 0680 301—400
0355 201--300 0680 SOI— .900
0358 101--200 0683 501—G00
0358 001--700 0689 901—10000369 301--400 0693 001- 100
0374. 001--100 0695 801— 900
037,8 101--200 0704 301— 100
0378 201--300 0713 201—30f!)
0380 101--200 0715 101—200

093 l 401-500
0932 501—600
0936 201—300
0938 601—790
0956 601-700
0956 701—800
0960 701—800
0966 301—400
0975 001 -100
0979 701—809
0981 4 01.—500
09 S3 401—500
0986 001 —100
0990 801—900
0992 001 - 100

0992 101—200
0997 001— 1 Oo
0997 501 —600
0997 601—700
1000 101__200
1003 201—300
1008 401 -500
1015 901 —1000
102.1 401—500
1025 401—500
1027 901 -1000
1037 301—-,i 90
1038 401— 500
1039 201'—:., 00

1254 
1257 
1265 
1267
1267
1268

901—1000 
101—200 
501—600 
201—300 
701—800 
501—600. 

1269 901—1000 
1274 701—800

101—200 
201—300 
101—200 
701—800 
101—200 
201—300 
001—100

'1363
1366
1376
1378
1379 
1382 
1391 
.1400 
1405
1409
1410
1415
1416 
141-8 
1418
1424
1425 
1444 
1447 
1449 
1451 
1453 
i 456
1457
1458 
.1459 
1465 
1-175 
1480 
1480 
1490
1498
1499 
1503
1524 

1524 
1524 
1530 

1533 
533 

1547 
1553 
1553 
1557 
1581 
1590 
1600 
1606 
1611 
1615 
1618 
1626 
1028
1641
1642 
1642
1649
1650 
1754 
1764

1320 001—100 1779
1324 501—600 1787
1324 601 —700 18.14
1355 501-000 1821
1329 101—200 1825
1329 701—800 1836
1336 701—800 1836
1342 501—600 1839
1344 301—400 1840
.13-15 601—700 I860
1347 301—400 1869
1348 001—100 1,889
1351 301—400 1873
13G0 501—600 1885
1362 70.1—8 "> 1890

70! 
801- 
501- 
601- 
001- 
701 
201- 
601- 
301 
501- 
301- 
401- 
201- 

001- 
901 

201 
701 
001- 
001- 

501- 
901— 
601- 
701 
501- 
701- 
001 
301- 
801- 
201- 
701 - 
701" 
701- 
701- 
701- 
401- 
501- 
701- 
601- 
001- 

901 — 
401 
OOl 
101- 

501 
701- 
101- 

701- 
701- 

901 — 
601 - 
301- 
501-
1 oi- 

go i—
301- 
701- 
301- 
701- 

901 — 
301— 
001— 
401 - 
301 - 
101- 

401 — 
401- 
201— 

301- 
901- 
301 
001 
801 
801 
801 

»ui —

-800
-900
-600
-700
-100
-800
- 300
- 70(1 
-400 
-600

400 
-500 
-300 
-100 

-1000 
300 
800 

-UK) 
100 

-600 
-1000 
-700 
-800 
-600 

-800 
-100 
-400 
-900 
-300 
-800 
-800 
-800 
-800 
-800 
-500 
-600 
-800 
-700 
-100 
1000 

-500 
100 

-200 
-600 
-300 
-200 
-800 

—800 
-1000 
—700 
—400 
—600 
—200 
-1000 
-400 
-800 
-400 
-800 
-1000 
-400 
-100 
-500 
-400. 
-200 
-500 
-500 
-300 
-400 
4 000 
—400 
-100 
-900 
-900 
-900 
1000

1899 
1910 
1932 
1948
1948 
1956
1949 
1956
1958
1959 
1959 
1961 
1961 
1963 
1968
1977
1978 
1980 
2006 
2015 
2017 
2020 
2022
2030
2031
2032
2033 
2033 
2033 
2036 
2038 
2053 
2056 
2060 
2065 
206.8 
2070 
2077 
2080 
2082 
2091 
2093 
2095 
2097
2103
2104 
2106 
2111 
2115 
2117 
2126 
2128 
2136 
2136 
2138 
2141 
2141 
2150 
2153 
2191 
2.165 
2160 
21.80

184
2184
2188
2207
2213
22.14
2215
2222
2237
2239
2230
2244
2247

901- 
601 
701 
301 

901 - 
.391 

901- 
901— 

301 
101 
501 
501 
601 
301 

901 — 
601 

901 — 
901 — 

701- 
801 
801 ■ 
401 - 
601- 
701- 
701- 
301 
401 
501 
801 
601 
001 
101 
301 
201 
101 
001 
201 
101 
20! 
501- 
701 
401 
601 
301- 
001- 
601 
201 
401 
501- 
801 

901 - 
101- 

' 701- 
801- 

eor- 
001. 
201- 
601- 

901— 
301-
:i oi- 
001- 
201- 
ooi-
301- 
SOl 
801 
701 

901- 
701- 
101- 

201- 

601- 
801 
401 
701

-1000 I 2252 
-700 2257
-800 

-400 
-1000 

4 00 
-1000 
-1000 
-400. 
- 200 
-600 
- 600 
-700 
-400 
-1000 
-700 
1000 
1000 
-800 
-900 

-900 
—500 
—700 
-800 
—800 
—400 
—500 
—61X1 
—900 
—700 
—100 
—200 
—400 
—300 
—200 
—100 
—300 
-200 
-300 
-600 
-800 
-500 
-700 
-400 
-too

—700
—300
—500
-600
-900
-1000
—200
—SOI)
—900
-1000
-100
—300
- 700 
1003

-400
-200
-100
-300
-100
-400
-900
-900
- 800 
-1000 
—800 
—2,00 
—300 
—10O 
—400 
-500
—soo

2260 
2263 
2265 
2267
2271
2272

2279 
2283 
2294 
2296 
2290 
2300 
2301. 
2303 
2311 
2315 
2323 
,323 

2326 
2326 
2326
2328
2329
2330
2331 
2339 
2310 
2341 
2349 
2352 
2354
2354
2355
2356 
2363 
2365 
2365
2373
2374
2382
2391
2392 
2396
2403
2404
2405 
241.1 
2426
2428
2429 
1445 

2457 
2459 
2464 
2468 
2471 
2-172 
2482 
.2488 
2496 
2500 
2502 
2508
2512
2513
2518
2519
2520 
2523 
2526 
2535 
2537 . 
2539 
2510

-1000 
200 

-500 
900 

- 800 
-1000 

1.000 
100 

—700
... 100
—800 
1000 
1000 

...700

Sül­
lői 
401 
SOI 
70.1 

901- 
901- 

001 
601 
001 
701 

901 
901- 
601 
601 
401 
801 
401- 
001- 
101 
501 
301- 
701- 
801 -900 
401—500 
101 

901- 
401 
801 
701

900 
101 
701 
001 
801 
201

901- 
701 
301

901 
001

801-
OO!
501 
10.1

1000
-500
-900
-800
-1000
-200

800
—100

900
1—300

1000
-800
-400

-1000
-100

-1000
—100
—600
—200

1—800 
1—300 
1—400 
1—900 
1. -300 
L—500 
I—900 
1—300 
—1000 
L—400 
-TÜOO 
L—100 
L—300 
.—700 
—200 
—500 
.—50U 
—700 
-200 

—700 
—900 
—900 
-300 

—800 
-200 
—700 
-500 
—300 
-900 
—800 
—200 
—700

2543
2543
.2544
255]
2553
2557
2559
2560
2561 
2567
2569
2570
2571 

74

201-300 
601—700 
501—C 00 
701 -800 
801—900 
601--700 
801—700 
201- 300 
001—100 
601—100 
70: -SOO 
801 -900 
801- -900 
701—8 10

2833 601 —700
2837 801—900
2839 801—1000
2847 801—900
2848 801—900
2850 801—000
2855 SOI—90 o
2864 701—800
2865 401—500
287,5 301—406
2879 001—100
2888 201—300
2905 001—100
2916 501—600
2917 201—500
2917 201—300
2928 401—500
2942 301—400
2953 101—20(1
2962 301—400
2964 101—200
2967 901—1000
2969 901—1000
2970 501—600
2973 801—900
2975 101—200
2980 801—900
2983 601—700
2989 001—100
2990 001—100
2990 701—SOO
2996 001—100
2996 401—500
3001 501—600
3006 201—300
3007 301—400
3012 101—200
3013 801—900
3015 101—200
3038 001—100
3045 501—600
3047 30.1—40j
3050 101—200
3054 701—SUD
3060 301 -400
3060 501--600
3062 SOI—900
3065 401-500
3066 001—100
3067 101—200
3068 101-200 
3072 901—1000
3079 001—100
3080 601—700
3083 101—200
3085 SOI—900 
3090 901—ÍOOO 
3105 001—100
3107 401—500
3109 301—400
3120 601—700
3135 601—700
3139 001—100
3144 001—100
3152 601—700
3155 801—900
3.168 501-600
3178 901-1000 
3206 801—900
3219 001—100
3221 301—100

A lenti gyorslista közvetlenül 
a húzás után készült. Az esetle­
ges száinhibákért, az OTP felelős­
séget nem vállal. Á hivatalos 
nyercményjegyzék auguszuts 25-

','71 901 —1009
2584 101—.'00
2159 ioi—.rQ
2595 701—800
2601 201— 7C0
2602 10 L -200
2605 201—300
2606 601-700
2608 301—4 C0
2617 701—800
2613 201--ICO
2627 001-1(0
2631 401—500
2636 601—700
,2636 701—800
2643 001—100
2644 701 —800
2652 801- 900
2654 301—400
2660 001—100
2660 401-500
2663 201—300
2667 201—300
2673 201—300
2676 101—200
2682 101- 200
2686 301—100
2689 701—800
2695 001—100
2709 001-100
2709 701—800
2719 601—700
2730 701-800
2732 201-300
2735 001—100
274.4 401—500
2746 701-800
2751 001—100
2756 201—300
2756 401—500
2759 001—100
2760 701—300
2761 101—200
2761 401—500
2771 801—900
2772 401—500
2774 001 100
2792 601—700
2797 601—700
2808 601—7C0
2812 .101—200
2815 201—300
2817 301—400
2820 601—700
2821 00.1—100
2S24 601—700
2833 001—100
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A tz 

a gabonai|

2 VU|bég
Nagy Imre elvtárs,j 

miniszter az MDP Pl 
zottságának tagja, anl 
bonabegyüjtésben első] 
Vas megyének átadta 
tanács begyűjtési vánd| 
a következőket mondq

— Országos gabona 
tervünk maradéktalan] 
csak úgy érhető el, 
beadásra kötelezett te] 
gyen az dolgozó par
termelőszövetkezeti cs
tosan és lelkiismereti 
tesz beadási kötele» 
Népi demokratikus ovi 
a közteherviselés alól] 
húzhatja ki magát. A1 
megpróbálja, a törve; 
szembe, — ez pedil 
és még kevésbbé okos j

A lemaradt megyék 
községek figyelmét 
hívni, hogy augusztus] 
ért véget a gabonabea| 
senyben le lehet maraj 
18-ik, sőt a 19-lknek I 
az előirányzott kői j 
nem lehet elmaradni! 
xettséget teljesíteni ktl 
irt mennyiséget az áj 
kell adni! A gabonabe! 
kor fejeződik be, ha A 
1‘aiékos teljesítette bed 
engedhetjük meg, huj 
hazájukat szerető bee] 
gozó parasztok köti 
teljesítik, mások kivoil 
magukat. Ez igazság« 
és nem fér össze tlq 
vasztságunk igazságéi! 
Jogosan járunk el akid 
a kötelezettségüket n| 
tőkkel szemben szig 
runk el.

A begyűjtési minit 
szavai megszabják 7 i 
számára is a feladati! 
gyűjtés terén. A mi il 
begyűjtésben az előző j 
zető megyéje volt az 
és most szégyentelje] 
helyre került. Ennek j 
abban keresendő, hogo 
egyes területein a ku| 
osztályellenség elleni | 
ián vitték, a megáll-:ij 
ébertelenség útjára 
alkalmazták a törvénj 
és így történt meg péi| 
Polgár községben 57 i- 
ilz elszámoltatás után| 
eleget beadási kötelez 
A községi tanács mini] 
jenül nézte ezt, míg az] 
jjel nem derítette. A | 
ügyének helytelen és | 
kezelése tette lehetővé, L 
bő Gábor kulák 6 hol] 
terméséből 3 holdnak j 
más községbe vitte ele] 
lazaságból adódott az | 
Polgáron papírforma si 
kulák sem aratott s ni 
Iák aratőrészt fizetett ,f 
azt, hogy ez az aratói 
jutott, a községi tanácsi 
úig nem vizsgálta megl 
ilyen munka tehette I 
hogy volt eset, amikoi| 
10 mázsát csépelt és 
adott be.

A begyűjtés politikai] 
.lelent és ebben a legel 
'megalkuvás is gátolja ;i 
jesítését. I

Megyénk tervteljesít] 
ráitatta az is, hogy gl 
saink nem jártak el a f 
gondosságával, a cséplőd 
•esetét nem küldték idejl 
tárba és nem vételij] 
Nem kerültek idejében I 
lasra a gépállomás! tq
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